

內地拍劇眼界大開 見識人強馬壯 劇組對演員格外尊重

吳若希 感窩心

香港文匯報訊(記者 達里)入行13年由歌手出身的吳若希,在TVB劇集《香港人在北京》迎來首次演女主角的機會,劇中演陳展鵬太太的她,原本是事業型的太太,因老公的工作關係要轉移陣地到北京生活,她演活了傳統中國女性「嫁雞隨雞」的習俗。劇集帶出不少引人共鳴的話題,如港人北上生活工作時會面對的困境,亦巧妙地加插不少兩地文化差異的笑話,令劇集出街後已迅速吸引到觀眾的追看。這次到內地開工拍劇,吳若希直言是眼界大開,內地劇組對演員們格外尊重,令人相當窩心。

本身已為人母的吳若希演太太角色可謂十分輕鬆,她笑稱,演個毅然放棄原有高薪厚職的工作,與丈夫到北京後由零開始的太太;現實中自己沒有角色般勇猛,未可以放棄自己所有去成全老公,為對方事業去打拚,她說:「我犧牲不到自己,因為我有小朋友,即使舉家移居,我也要考慮小朋友的教育。」入行13年的吳若希首次在劇集擔正做女一,她坦言感覺不大,只是比平時演戲要做更多功課,她說:「平時演配角可能只有100場戲左右,但做主角就有300場或更多的戲份,工作量變成雙倍,一開始時我是有點不慣,但很感恩劇組對我很好,聽前輩講以前去內地拍攝的辛苦事,但現在內地發展好,很多地方已變成大城市,衣食住行都很方便,感覺像去度假一樣。」

不玩得,其實他也很接受去玩,完全不介意被取笑老套和有亞視味。」劇中不少生動有趣的搞笑場面,吳若希表示一班演員事前都有夾好,最愛「爆肚」的就是洪永城,不過他也是為有突出效果才臨時改對白,大家也接受得來又肯陪他去玩。鏡頭外,一班演員也遇到文化差異的大笑話,吳若希邊說邊笑:「最記得坤哥(吳業坤)問內地男演員有沒有筆,結果他普通話不中就鬧出大笑話,對方聽到坤哥問他有没有『B』就呆了幾秒,還走過來問我和戴祖儀,他是不是像個女的,我和祖儀知道後都笑到肚痛。」

因「小豬比」探班解BB癮

經過與展鵬飾演夫妻後,吳若希笑言展鵬名副其實是一名「囡囡奴」,因為拍攝時展鵬太太和女兒有同行,她笑道:「他本身已經很錫老婆,對女兒更照顧周到,一講到女兒時他真的會變樣,由正經樣變得很乖。」而吳若希就因為小朋友要返學的關係,必須暫時放下子女隻身離港,她說:「我錯過了兒子幾個月的成長,由未識講話到識講幾句說話,自己都好捨不得。幸好展鵬帶了女兒『小豬比』來,她又乖又嘍拯救了我,雖然有時會拒絕我,但我都算過足BB癮。」至於今後會否有更多機會擔正做女主角,吳若希自知未能勝任這個位置,說:「因為今次有很多人嚮往,有展鵬,洪永城,令我壓力不是太大,較重的戲份不算在我身上,我是一個要很多時間做功課的人,要做女一是相當有壓力,能夠穩定地發展是最好的,不需要有一鳴驚人的表現。」



吳若希在內地拍劇與平時在港拍劇有很大分別。



吳若希入行13年,終於擔正演劇集。



《香港人在北京》劇組在內地拍攝愉快。

吳若希難得與陳展鵬、梁漢文及盧慶輝合作,她難掩小粉絲的興奮心情,笑道:「最喜歡梁漢文的《七友》,當年他出歌時我只是小六生,還要用軟件去下載歌曲,盧慶輝在《封神榜》的伯邑考,小時候看完真的不敢入睡,在他們面前我都不敢表達自己。」劇集在北京、寧波拍攝3個月,吳若希坦言是離港工作最長時間的一趟,發現自己可以在內地居住生活,她說:「現在內地發展好,做所有事都很方便和快捷,不過就是不能沒有智能電話,萬一失去了就什麼都做不成。」

這次到內地開工拍劇,吳若希直言是眼界大開,與平時在港拍劇有很大分別。對於內地拍劇的優點,她立即便舉例說:「單是臨時演員的安排,原本我們公司的安排都不差,但在內地可以隨手找來幾百人塞滿一個廣場,完全是人力取勝,在香港真的未必做得來。」另外,內地劇組對演員們也格外尊重,助手的貼心照顧和以「老師」來稱呼演員,吳若希笑言起初也有點不慣,但感覺是相當窩心。

揭吳業坤「港普」惹笑話

雖然劇集探討香港人在北京生活要面對的困難,但不忘加插有趣的文化差異笑話,令劇集不會變得沉悶,反而變成一部輕喜劇,難得一班演員如陳展鵬、洪永城、戴祖儀和吳業坤都十分合拍,因而產生出不少新火花。吳若希相信開拍前的圍讀幫助了他們不少,劇中不少搞笑對白也是臨場發揮出來,她說:「即使展鵬給人感覺穩重,令人以為他

香港文匯報訊(記者 達里)《香港人在北京》結局周劇情繼續高潮迭起,陳展鵬與吳若希的夫妻關係進一步破裂,而洪永城、傅嘉莉和陳星好的三角關係也變得更複雜,當洪永城發現陳星好是他朝思暮想的「小夢老師」,對方亦驚訝他竟是一直課金給她的忠

與陳星好親足6個小時?

洪永城話事前向妻備案

粉,二人情到濃時終於忍不住親嘴,但被傅嘉莉目睹整個過程而大受打擊。有傳洪永城這一幕接吻戲拍足6個小時,他解釋道:「當日拍了6個鐘,不過吻戲只佔好少部分,最終拍出來效果非常浪漫,大家都好滿意。」洪永城表示親熱戲前有向太太備案,相信太太也明白他是一名演員。對於不少觀眾都認同洪永城演的角色是「世紀渣男」,他也搞笑地認同說:「我都覺得角色是一個隨波逐流的渣男,沒有人生目標,這種男土真的不好,要演這個角色其實幾難處理,但都覺得幾好玩。」

洪永城更預告角色之後會對陳星好和傅嘉莉之間作出一個選擇,希望是一個對的決定,因為選對人生伴侶是人生最重要的一環。

而劇中婚姻亮起紅燈的陳展鵬就借酒澆愁,當蔡潔送他返家時不慎被嘔吐物弄髒,只好換上吳若希的衣服,剛巧吳若希也回家,二人碰頭要上演正面交鋒戲碼。怒火中燒的吳若希即場喝令蔡潔擦衫並離開,蔡潔也不甘示弱直指對方去別的男人家過夜,火藥味十足。而受盡情傷的傅嘉莉更禍不單行,疑遇上騙財陷阱導致銀行戶口被凍結。



在《香港人在北京》中,陳展鵬飾吳若希的丈夫。

吳若希坦言做女一是相當有壓力。

洪永城與陳星好有親吻戲份。



朱慧敏指女兒的誕生如天使降臨。

朱慧敏提早「卸貨」 指女兒如愛笑小天使

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)前港姐亞軍朱慧敏(Queenie)昨晨在社交平台宣布喜訊,女兒已順利誕生,出世重6磅半,並貼出多張女兒及全家福相片,以及餵母乳影片,分享初為人母的喜悦。

Queenie於2004年當上港姐亞軍,並於2021年與心臟科醫生陳良貴結婚,並由金牌媒人林盛斌(Bob)任證婚人,婚後與老公活躍網上直播,早前才宣佈懷孕,長胎不長肉被讚佻佻得靚,Queenie昨日在社交平台宣布女兒已提早出世,榮升媽媽的Queenie留言:「嬰兒床還沒有預備好,妳『跨越山海』提前到來。或許是急不及待與我們見面,這大概是妳特意安排的驚喜吧!」而初為人父的陳醫生,抱著愛女時一臉滿足,兩父女哪嘴的樣子更十分搞笑。

Queenie又指女兒愛笑:「曾經無數次幻想妳的樣子,初次見面,才發現妳如此喜歡笑。跟妳講話的時候妳笑了,給妳輕哼旋律的時候妳笑了,餵妳吃奶的時候妳又笑了……甚至連發夢的時候都在笑。有如天使降臨,我的寶貝,我的小天使,我愛妳!願妳一生

健康、平安,如當下一樣,時刻保持開心和微笑。感謝妳,選擇做我們的女兒。」初為人母的她,又請大家多指教,獲不少網民送上祝福。



朱慧敏貼出全家福相片。

陳醫生學女兒哪嘴。

香港文匯報訊 韓國男星李昇基今年4月與女星李多寅舉行婚禮,昨日傳出李多寅懷孕喜訊,李昇基將升格當爸,雙方的經理人公司也證實此消息,並宣布預產期為明年2月。

其實從李昇基和李多寅舉行婚禮前開始,就有傳出女方懷孕,尤其見女方禮服的剪裁、臉稍浮腫、穿低的高跟鞋等,但傳言都未被證實。昨日有韓媒報道,李昇基與李多寅將成為新手爸媽,目前李多寅正在拍攝電視劇《戀人》,但她的戲份已經進入尾聲,李多寅所屬的經理人公司發表聲明,證實她將升格為母的懷孕喜訊。聲明中表示:「李多寅將迎來寶貴的生命,現在以健康為優先,預產期為明年2月,希望各界持續給予溫暖的祝福和喜愛,以後會再帶著好消息和大家見面。」

李昇基的經理人公司也表示:「李昇基現正懷着謹慎、感恩的心情,等待明年新生命的誕生,希望大家用溫暖的心給予祝福和支持。」

李昇基與李多寅在2021年公開戀情,兩人交往期間,李多寅頻頻被爆出家族黑歷史,因此戀情一直不被外界看好,但最後兩人挺過風波,於交往2年後組織家庭。



今年4月,李昇基與李多寅舉行婚禮。網上圖片

新婚半年造人成功

李昇基預計明年2月當爸

曾成為電話騙徒目標 吳嘉禧透露全名險中招



吳嘉禧挑戰演處境短劇。

香港文匯報訊 吳嘉禧(Cheronna)和李月兒(Luna)早前有份參演HOY TV資訊節目《東呢西騙》中的不同處境「騙案」,其中Cheronna於兩個短劇中演出兩個截然不同的角色,不但要演被騙的「浮誇歌手」,也加入「騙徒」行列。

雖然Cheronna曾有不少拍攝經驗,但處境短劇為其新嘗試,她直言演「騙徒」非常過癮,她說:「演騙徒好好玩,有幾誇張都得,相反演受害者,因為有好多唔同保險投資計劃要記,而我

好驚去記呢啲。」因她怕煩的性格,她坦言現實中很少接觸投資:「因為我唔太認識呢方面,如果放晒手俾人處理,都有機會俾人呢。」

提到現實中否有成為騙徒目標,Cheronna直言差點墮入電話騙案,她說:「試過收到自稱入境處電話講我出境異常,我就答有出過境,佢就叫我畀資料佢check吓,我好似有講出自己個名,但我有話佢點點寫,因為我認認吓覺得唔對路,既然有我檔案但又點會唔知我資料,我話之後再覆佢,之後就有再聽佢電話。」